MOJAYJIb 6
TUCK I'A3Y
3amaua 6.1
Ilnoma creri B kabineri Gisukn 50 M°. 3 KOO CHIIOK i B IKOMY HAIpSIMI IOBITPs ie Ha
CTEIMO, SIKIIO THUCK MOBITps ctaHoButh 10° ITa?
3anava 6.2
3 KO0 METOIO B CyYaCHHUX JIITaKax Il 4yac MoJbOTY Ha BEJIUKINA BUCOTI 3HUKYIOTh THCK Y
NOPIBHSIHHI 3 HOPMAJILHUM aTMOC()EPHUM TUCKOM?
3agaua 6.3
Sxo B kamepy BOJIEHOOJBHOTO M’siua I0JIaTH Macy MOBITPS, TUCK B Hil 30UTHIIUTHCS.
Yomy?
3axaya 6.4
[lopmens y nuimiHapi 3aiimMae moJioxeHHst A. LumiHap mocTaBwiIv il KOBHAaK
NOBITPSIHOTO Hacoca 1 BiiKadyaad dacTuHy mnoBitps. llopmens npu upomy "
nepeMICTUBCS 1 3aiHsAB MojioKeHHs B. UuM MoXHaA MOSICHUTU TEpeMIIeHHS
nopuIHs?
3anaya 6.5
Yomy M’ 514, SIKWM BUHECIM 3 KIMHATH Ha BYJIMIIIO B3UMKY, CTA€ MEHIIMM? I
3anaya 6.6 \ m
SAxkuii TUCK y KaMep1 KoJieca BEIOCHIE/a, SKIIO Ha MOPIIEHb TUIOLIEIO |

30 MM, 10 PIBHOMIPHO PYXa€ThCsl y MOBITpSAHOMY Hacocl, aie cuna 30 H?

3amaua 6.7

YoMy HOpIBHIOE IUJIOLIA BITpUJIA SIXTH, SKIIO Bitep 4MHUTH TUCK Ha Bitpwio 0,1 Ila 3
cuioro 3 kH?

3agaya 6.8

Manomerp mokasye, mo TUCK y KoTim ctaHoBuTh 10 at (1 ar = 98 066,5 Ila). I3 sxoro
CHJIOIO TTapa TUCHE Ha aBapiMHUI KJIamaH, 1o Ma€e po3MIpH 5 cM X 4 cm?

3amaua 6.9

Macu razy B IBOX OJHAKOBHX 3aKpHUTUX IMOCYAMHAX oJHaKkoBl. OaHA 3 1UX MOCYIUH
CTOITh Yy TEIUIOMY NPHMIIIEHHI, a Apyra — B X0J0JHOMY. B sKiii 3 OCYIUH THUCK Ta3y

oubimii? Yomy?

Tuck rasy BukoHay criMOCTIHHO



